Stavebni michacka na beton

PRO VASI BEZPECNOST
Pfed sestavovanim a pouzivanim michacky si prosim peclivé pfectéte navod.

BEZPECNOSTI UPOZORNENI A POKYNY

* Ddukladné si prectéte a porozuméjte manalu v€etné uvedenych symboll
a znacek. Diky tomu predejdete problémim a zbyte&nym riskiim.
Seznamte se s ovladacimi prvky pfed uvedenim michacky do provozu.

Dbejte zvySené pozornosti
* Nepracujte s michac¢kou pokud jste pod vlivem drog, alkoholu nebo Iéku, které by mohly
ovlivnit jeji spravné pouzivani.
* Nepouzivejte michacku pokud jste unaveni nebo rozptyleni pro ru¢ni praci. Celou dobu se
soustfedte na praci. Pouzivejte zdravy rozum.

Vyhnéte se nebezpeénym podminkam

* Ujistéte se, Ze kolem sebe mate adekvatni pracovni
prostfedi. Pracovni plochu udrzujte vzdy Cistou a dobfe
osvétlenou. Nepofadek na pracovisti zvySuje riziko
zranéni. Udrzujte prostor kolem michacky bez
zbyte€nych prekazek, mastnosty, oleje, odpadkul a
dalSich nedistot, které by mohly zpUlsobit pad do
pohybujicich se &asti stroje.

* Michacku pouzivejte pouze na rovné nekluzké plose,
ktera dokaze udrzet jeji vahu a nezplsobi prepadnuti
stroje.

* Nepokous$ejte se s michackou pohybovat kdyZ je
napinéna nebo/a uvedena do provozu.

* Tato michacka je ur€ena k vyrobé betonu, malty a omitky. Neni vhodna pro michani
hoflavych nebo vybusnych latek. Nepouzivejte v mistech, kde dochazi k vyparim z
natérovych hmot, rozpoustédel nebo hoflavych kapalin, které pfedstavuji potencialni
nebezpedi.



Zkontrolujte si michacku

Pred kazdym pouzitim stroj dikladné zkonrolujte. Udrzujte stalou kontrolu nad michackou a
kryty motoru na svém misté béhem pouzivani. Nezapojujte michacku pokud je motor
zakryty. Pfed kazdym pouzitim také zkontrolujte tésnost Sroubl, matic a vrut. Zkontrolujte
pfedevsim ty, které zajiStuji stabilitu, ochranu stroje a hnaci

mechanismus. Vibrace behém michani mizou zpUsobit jejich

uvolnéni.

Vytvofite si zvyk zkontrolovat pracovni plochu pokazdé, kdyz chcete

s michackou pracovat. Ujistéte se, Ze vSechny pomocné nastroje

jako jsou lopaty, hladitka atd. jsou odstranény z prostoru michacky

pfred jejim uvedenim do provozu.

Pfed pouzitim nahradte vSechny zni¢ené, chybéjici nebo nevhodné

¢asti. Vénujte pozornost varujicim Stitkim. Nahradte jakékoli

chybéjici nebo zniCené varovné §titky.

Vhodné obleceni

Kabel

Nenoste volné obleceni, rukavice, kravaty nebo Sperky (prsteny,
hodinky), tedy v§e co se mlze zachytit do pohybujicich se ¢asti
michacky. Pfi praci jsou doporu€ovany ochranné elektricky nevodive
rukavice a protiskluzova obuv. V pfipadé dlouhych vlasu je
doporuceno nosit vhodnou pokryvku hlavy, aby se pfedeslo chyceni
vlasl do stroje. Noste masku na obli¢ej nebo proti prachu, pokud se
pfi praci s michackou objevi necistoty. VZzdy pouzivejte ochranné
bryle nebo obli¢ejovy Sstit.

Nikdy nenoste michacku pomoci kabelu a nikdy s kabelem neSkubejte, abyste jej odpajili
ze zasuvky.
Chrarnite kabel pfed teplem, olejem a ostrymi hranami.

Prodluzujici privodni kabely

Prodluzujici kabely nesméji mit na délku vice nez 50 metr(i. Dratovy Usek musi byt 1,5
mm2 na 230 V pro prpustnost proudu do motoru. Nespravné pouziti prodluzovacich kabell
muze ovlivnit funk&nost michacky, coz maze vést k prehfati a poSkozeni motoru.

Jsou vhodné pouze prodluzovaci kabely se specifikaci HO7RN-F k pouzivani venku.
Vyhnéte se pouzivani volnych a nedostateéné izolovanych pfipojeni. Pfipojeni musi byt
provedeno materialem vhodnym k venkovnimu pouziti. Ujistéte se, Ze vSechny
pripojky/patice prodluzovaciho kabelu jsou suché a bezpeéné. Prodluzovaci kabel by mél
byt veden suchym mistem, mimo ostré hrany a mimo provoz vozidel. Dejte pozor aby
nedos$lo k zachyceni kabelu pod strojem. Dbejte na to, aby by byl kabel dostate¢né
rozmotan, hrozi jeho prehfati a vzniceni.

Vyhnéte se elektrickym Sokiim

Udzujte bezpeénou vzdalenost od ostatnich osob a déti

Zkontrolujte, zda je elektricky obvod dostatecné chranén a jestli odpovida vykonu, napéti a
frekvenci motoru.

Nezapojujte nebo neodpojujte michacku, pokud se nachazite na nebo v okoli mokré nebo
vlhké plochy. Nepouzivejte michacku ve vlhkych prostorach a nevystavuijte ji desti.
Zabrarite kontaktu téla s vodivymi povrchy: potrubi, radiatory, sporaky, lednice.

Ujistéte se, Ze se prsty nedotykaji kovovych Spicek zastréky pfi pfipojeni nebo odpojeni
michacky.

V8echny nepovolané osoby udrzujte ve vhodné vzdalenosti od =
michacky. i“’
Nedovolte, aby déti s michackou manipulovaly nebo lezly po jeji
konstrukci.




Nepodcenujte nasledujici body
* Béhem pInéni nebo vyprazdfiovani michacky udrzujte vzdy spravny postoj a rovnovahu.
* Nikdy na stroj nestoupejte. Mlze dojit k vaznym zranénim pokud se stroj nakloni nebo
dojde ke kontaktu s pohyblivymi ¢astmi. Neskladujte u michacky nebo nad ni nic, k ¢emu
by se k ni mohlo dostat.

Vyhnéte se zranéni z nepredvidatelnych nehod
* Nedotykejte se zadnych pohyblivych ¢asti michacky. Nikdy
nevkladejte ¢asti té€la nebo naradi (napf. lopatu) do bubnu
michacky béhem jejiho chodu.
» P¥i praci nepokladejte ruce do prostoru mezi ramem michacky
a opérnym ramenem nebo prostorem mezi bubnem michacky a
opérnym ramenem.

Neprecenujte michacku

* Michacka bude vzdy Iépe a bezpelnéji pracovat pro parametry,
pro které byla navrzena. Vzdy pracujte v ramci navrzené
kapacity.

* Nezapinejte motor pokud je michacka pIné naloZena.
Nevypinejte michacku pokud je plna betonu.

* Nepouzivejte michacku k jinému ucelu nez je urena.

* MichacCka nesmi byt tazena jakymkoli vozidlem.

Nikdy michacku nenechte bez dozoru
* Neodchazejte od michacky dokud zcela nedojde k ukonceni jeji

¢innosti.
Odpojeni napajeni
* Nikdy neotvirejte kryt motoru pfed vypojenim ze zasuvky. - B
* Pokud michacku nepouzivate, potfebujete ji pfemistit, provést q
upravy, vymenit ¢asti, vycistit ji nebo na ni pracovat, vzdy ji odpojte z &
elektriky.

* Pfed servisem si vzdy pro¢téte manual.

Udrzba michacky
* Po pouziti vzdy michacku dikladné vycistéte. Udrzujte ji Cistou pro dosazeni nejlepsiho
vykonu.
* Pro upravu michacky, pouZzivejte vzdy pouze dily od vyrobce.

Chrante prostredi
» Zbylé materialy odeberte na autorizované sbérné misto nebo postupuijte
podle pokynu zemé, ve které je michacka pouzivana.
* Nevypoustéjte ji do kanalizace, pudy nebo vody.

Uskladnéni
* Pokud micha&ku nepouzivate, méla by byt uskladnéna na suchém misté, aby nedochazelo
ke korozi. Udrzujte ji v bezpetné vzdalenosti od nepovolanych osob a déti.



ELEKTRICKE PRIPOJENI

Michacka je s dvojitou izolaci tfidy |l a OP44D. Izolace zlstane u€inna pouze tehdy, pokud jsou
pouzity originalni izolagni dily.

Dvojita izolace eliminuje potfebu pro tfivodi€ovy napajeci kabel pro uzemnéni. Stroje s dvojitym
izolacnim systémem mizou vyuzivat dvou nebo tfi prodluzovacich kabelu.

A Upozornéni: Nepfripojujte zadny konec vodi¢e na uzeméni.
Pouziti zafizeni s proudovym chrani¢em se doporucuje na 230 V. Pokud pouZzivate prodluzovaci
kabel, pfipojte ho pfimo do proudoveého chranice.

Pokud michacku pouzivate ve Svycarsku, zapojte ji pouze do chranénych zasuvek elektrického
jistice.

SPECIFIKACE

Cislo modelu HCM160 HCM225

Motor 150W S6 30% | 220W S6 30%

Kapacita bubnu 46 L 63 L

Otvor bubnu 236 mm 267 mm

Rychlost bubnu 29,8 /min 27,5/ min
délka {1070 mm 1110 mm

Celkova velikost Sitka [510 mm 550 mm
vysSka [885 mm 935 mm

Vaha 22 kg 25 kg

OBSAH SOUCASTEK




—_—

- M8 x 40 X 1
C—w @ sxss X 1 d
C—=o M8 X 40 X 1
C—= @ M8 X 55 X 1

\ C—wo ® M8xs50 ng
o @ M8 X 20 X2
(3_JiN: ] M8 X 16 X 2

\ tm 0B M6 X 12 x 6
o @ M8 x 20 X2
C—w ® M8xs0 X 1
I X 1
C—ao @ M8x55 X 1 d
[ 3] M8 x 2
J [ \

POKYNY PRO MONTAZ

A Upozornéni: Pfi pomoci s montazi jsou doporuéeni 2 lidé pro asistenci.

STOJAN

I (-]

C= @

M8 X 40
M8 X 55

X 1

X1

1. Polozte ram na stranu a
pfipojte podpérnou nohu jak
Ize vidét na obrazku nize.
Vlozte Sroub M8x55 skrz otvor
z jedné strany a pojistnou
matici z druhé strany.
Dukladné zasSroubujte. Stejny
postup opakujte na ramu se
Sroubem M8x40.

2. Otocte ram a pfipevnéte
napravu s koly stejnym
zpusobem.

3. Ujistéte se, Ze vSechny
Srouby a matice jsou pevné
utaZeny.



SPODNIi BUBEN

1. Posurite drzak na pouzdro hnaci hfidele.

2. Opatrné a za pomoci dvou osob umistéte
spodni €ast bubnu s pfidrznym ramem tak, jak je
znazornéno na obrazku, takze ulozna ¢ast ve
Zlabku odpovida strané, kde SirSi prGmér hfidele
je usazen na spodku ramene.

€C—= M8 X 50 x 2 Ko

3. Na kazdé strané srovnejte otvory na Srouby na ramu a na
uloznych €epech a vlozte Sroub M8x50 z jedné strany a matici z

druhé strany. VSe peclivé utdhnéte.

M8 x 55 ><1ﬂ

MICHACIi ROSTY

@0 @ M8 X 20 ><2E

Vlozte michaci rosty do
bubnu dle obrazku a
pfipevnéte na spodni Casti
Srouby M8x20 (matice mlze
byt pfipevnéna zvenku).
Podlozka a pojistna matice by
mély byt volné zaSroubovany
na vnitini strané. Podlozku
umistéte mezi michaci rost a
sténu bubnu.

Pozn. Dvé Sipky jso umistény
na obou ¢astech bubnu, pri
kompletaci bubnu a
michacich rostd je umistéte k
Sobé.



HORNIi BUBEN

0@ M8 x 16
B M6 X 12

X2
-

nebudou odpovidat vyvrtané dife.

Vlozte Sroub M8x50 a na druhé strané nasroubujte pojistnou
matici. Namontujte matici pevné k drzaku, ale ne tak pevné,

1. Umistéte vrchni ¢ast bubnu na spodni a
rotaci umistéte Sipky proti sobé, ujistéte se,
Ze otvory pro Srouby jsou spravné proti sobé.

2. Ve zajistéte Srouby s kfiZzovou hlavou
M6x12 a podlozkami (plocha + pérova).
Postupné dotahujte Srouby do kfiZe naproti
SObé.

3. Pfipevnéte michaci rost k horni ¢asti
bubnu stejné jako k spodni ¢asti pomoci
dvou Sroubli M8x20 a pevné utahnéte
v8echny Srouby a matky michaciho rostu.

4. Podlozka by méla byt umisténa uvnitf
mezi bubnem a rostem. Zajistéte michaci
rost uvnitf pomoci pojistné matky.

5. Nakonec se ujistéte, Ze jste zajistili horni a
dolni michaci ro&t opravdu pevné.

1. Posurite uzamykaci desku pres hfidel s vétSim
primeérem na strané ramu blize k noham, s lemem smérem

dovnitf, jak je
Znazornéno.

Upevnéte pomoc dvou
Sroubl M8x20 a
pojistnou matici.

2. Vlozte pruzinu do
tyCe a pfidrzte ji
prstem. TyC umistéte
pres hfidel s vétSim
primérem tak, aby
drzela pruzinu.

@ @ M8 X 20 X 2 Zatladte ty¢ dolu
dokud diry v drzaku

aby se zabranilo otaceni ty¢e kolem Sroubu.




Pozn. Ty¢ musi byt otoCena kolem Sroubu tak, aby vystupky na drzaku mohly byt zasunuty nebo
uvolnény z otvoru v pojistné desce.

MOTOR

Zajistéte buden v poloze nahofe
pomoci paky a zajistéte polohovaci
drazku. Prilozte motor pfes ozubeny
prevodnik. PfiSroubujte dvé pojistné
matice na zavitovy pél na skfini
prevodovky. Dolni konzolu upevnéte k
ramu pomoci jednoho Sroubu M8X55
a pojistné matice.

C—wo @ M8 x 55 x1m

) M8 X 2

PRACOVNI POSTUP
Vyklapéni bubnu

Pruzinova zavésna tyC€ s pojistkou poskytuje snadné ovladani bubnu, ktery muze byt zajistén v
mixovaci, vypraznovaci a skladovaci poloze.

Buben je zajiSten v poloze samovratnou tyci, ktera zapada do drazek na uzamykaci desce
michacky. Chcete-li naklonit buben vysurite zavésnou ty&, aby se zablokovala pojistna zarazka.
Toto nasledné umozni ktera nasledné umozni vyklapéci pace otocit buben ve stejném sméru.

Chcete-li buben udrzet v poloze, zarovnejte vystupky s otvorem, uvolnte zavésnou liSru a drzte
buben. Otacejte s tyfi dokud zasmek nezapadne do uzamykaci desky na rdmu michacky.



Polohy michacky

Obrazek pro michani malty. Obrazek pro michani betonu.

PLNENI

» Zcela uvolnéte prodluzovaci kabel. Pfipojte jej k michacce na beton pfed zastréenim do
z4asuvky.

* Vzdy pfed plnénim michacku zapnéte. Plhte buben michacky pouze pfi jeho otaceni.

* Material do michacky nevhazuijte, aby nedoslo k pfilepeni materialu na zadni strané bubnu.
Nechte materiél sklouznout pfes okraj bubnu.

Pozn. Zabudovana tepelna pojistka v motoru ho chrani pfed prehratim vypnutim motoru, jakmile
se motor ochladi, automaticky se odblokuje.

Pro nejlepsi vysledek se drzte téchto instrukci:
1. Vhodte potfebné mnozstvi Stérku do bubnu.

2. Vhodte potfebné mnoZstvi cementu do bubnu.
3. Vlejte potfebné mnoZstvi vody do bubnu.



Vyprazdnéni bubnu
Nevypinejte michacku pokud je buben plny. Vyprazdnéte buden s rotaci.

Cisténi bubnu
Nikdy nedavejte ruce do bubnu pokud se otaci.

Po skonc&eni prace michacku vdy ocistéte a udrzujte ji Cistou. Nalepeny material v bubnu snizuje
ucinnost michacky. Zaschly cement muze byt oSkraban a vysypan z michacky. Nevhazujte cihly,
dlazebni kostky aj. pro vycisténi bubnu. Nebouchejte do bubnu lopatou, kladivem nebo jinymi
nastroji pro odloupnuti zaschlého cementu na sténach bubnu. Mohlo by dojit z poSkozeni
michacky.

Buben muzete drhnout pfiblizné 2 minuty pouzitim pfiméfeného mnozstvi smési pisku a vody. Poté
otocéte buben smérem doll a vnitfek vystfikejte vodou.

IP45D ochranna konstrukéni tfida michacky Vam zaru€uje bezpecné ocisténi vodou z hadice.

Upozornéni

Nepolévejte nebo nestrikejte vodu na kryt motoru, obzvlasté pokud je kryt
otevren.

Setiete s krytu motoru vSechny necistoty a material. Nepouzivejte k ¢isténi
petrolej, terpentyn, benzin, fedidlo nebo abrazivni a kapalinové Eistici
prostredky. Muizou totiz zplisobit poSkozeni mototoru, ktery je vyroben ze
stlaceného polyethylenu.

Opravy el. souéasti michacky vzdy svéite kvalifikovanému servisu.

ELEKTRICKE SCHEMA

L N
FR %q
EAV _\ -~ Elektrické schéma a ¢asti znazornéné v tomto
manualu jsou pouze orientacni. Vyrobce ani
SB1 KM distributor zakaznikovi nezaru¢uji, je sam
schopen provadét jakékoli zmény a opravy.
] Pouze kvalifikovani pracovnici by méli
“;82 michacku opravit. VSechny elektrické ukony
ol by mély byt provedeny kvalifikovanym
elektrikarem.
FR
M
cH




Importér EU

Euro Enterprise UG
Miilheimer Strasse 15
Niirnberg

D-90451

telefon: + 49/ (0) 1577-7548005
email: info@maxeuro.de

VAT DE296206963
HRB 30882


mailto:info@maxeuro.de

